

Протокол

засідання постійної комісії міської ради з питань комунальної власності та житлово – комунального господарства і розвитку місцевого самоврядування

Від «24-25» травня 2022 року

Присутні:

Депутати міської ради: Кудь Р.В., Кушнір В.П., Герасимчук В.В., Єриш Н.Л.,
Куценко В.В.,

Рудяк Л.І. - секретар міської ради,

Зикова О.Б. - перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,

Матвійчук В.А. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, з питань ЖКГ,

Пеньківська І.В. - завідувач сектору раціонального використання майна міської ради,

Щур Ю.Д. - завідувач сектору юридично-правового забезпечення діяльності ради юридичного управління виконавчого комітету міської ради,

Ярмолук.А.А. - головний спеціаліст відділу з питань раціонального використання земель,

Порядок денний

1. Про розгляд листа Фастівського відділу державної виконавчої служби у Фастівському районі Київської області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції №10771\12 від 04.05.2022 року.

2. Р і з н е.

СЛУХАЛИ:

Кудя Р.В. - голову постійної комісії, який ознайомив присутніх з листом Фастівського відділу державної виконавчої служби у Фастівському районі Київської області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції №10771\12 від 04.05.2022 року стосовно складського приміщення (загальною площею 191,8 кв.м), яке розташоване за адресою: Київська область, Фастівський район, м.Фастів, вул.Шептицького (Червоний шлях), буд. 10-А, що належить ПП «Фастів-Благоустрій». Згідно листа торги по даному приміщенню не відбулися через відсутність цінових пропозицій від жодного з учасників торгів.

Інформацію взяли до відома.

Голова постійної комісії Кудь Р.В. оголосив перерву в роботі постійної комісії для проведення обстеження вищезазначеного приміщення.

Комісія продовжила свою роботу 25.05.2022.

Під час обговорення було зазначено, що приміщення знаходиться в неналежному технічному стані, відсутній прямий доступ до даного об'єкту.

Також встановлено, що земельна ділянка під даним об'єктом нерухомого майна не сформована – правовстановлюючий документ відсутній.

Наразі, Фастівська міська рада не має можливості залишити за собою нереалізоване майно за адресою: Київська область, Фастівський район, м.Фастів, вул.Шептицького (Червоний шлях), буд. 10-А.

Вирішили: подати до Фастівського відділу державної виконавчої служби у Фастівському районі Київської області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції заяву про відкриття виконавчого провадження про стягнення з Приватного підприємства «Фастів-благоустрій» безпідставно збережених коштів у вигляді несплаченої орендної плати за користування земельною ділянкою; під час відкриття виконавчого провадження винести постанову про арешт коштів/майна боржника.

Голова комісії

Роман КУДЬ

Секретар

Наталія ЄРИШ

